

Посещение театра и есть маленький праздник

30 октября 2018 года учащиеся МБОУ «СОШ № 2» побывали на премьере спектакля «Вождь краснокожих» в Новокузнецком драматическом театре.



«Вождь краснокожих» – это спектакль-вестерн по мотивам знаменитого рассказа американского писателя О. Генри. История о малыше Джонни Дорсете и его горе-похитителях Билли и Сэме увлекла ребят. Дети оказались на Диком Западе, где им предстояло помочь юному «вождю краснокожих». Это не только добрый и смешной, но и поучительный спектакль, история взросления. Малыш

Джонни взял судьбу в свои руки и сам разрешил трудную жизненную ситуацию, в которую попал из-за детской непосредственности.



Весь спектакль был поставлен при участии всего троих актёров. Даниил Нагайцев, Анатолий Нога, Александр Шрейтер мастерски сыграли свои роли. Режиссёр Михаил Медведев не ошибся в выборе актёрского состава.



Ребята остались довольными, долго делились впечатлениями о спектакле.

Автор: Никандрова А.Д.

